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Protokół nr 16/12 
z posiedzenia 

Komisji Samorządowo-Organizacyjnej 
i Porządku Publicznego 

z dnia 31 stycznia 2012 r. 
 
Ad. 1 

Posiedzenie Komisji Samorządowo-Organizacyjnej i Porządku Publicznego otworzył 

Wiceprzewodniczący Zdzisław Kowalczyk, który powitał członków Komisji oraz zaproszonych 

gości. 

 
Ad.2 
Obecni: 

• Przewodniczący:     Grzegorz Marszałek 

• Członkowie 
Zdzisław Kowalczyk 
Piotr Gorynia  

Kazimierz Musielak 

Kazimiera Puślednik 

Jarosław Jędrkowiak 

Mikołaj Rogala 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

 

W posiedzeniu Komisji uczestniczył również: 

• Starosta Gostyński Pan Andrzej Pospieszyński 

• Sekretarz Powiatu Pan Leszek Maliński  

 
Ad. 3 

Wiceprzewodniczący Pan Zdzisław Kowalczyk przedstawił porządek posiedzenia. W wyniku 

głosowania porządek został przyjęty głosami 6 głosów „za”. 
 
Ad. 4a 

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia sprawozdania 

z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 2011 rok. 

Projekt uchwały przedstawił Starosta Gostyński Pan Andrzej Pospieszyński 

 

Projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności 
Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 2011 rok. zaopiniowano pozytywnie w wyniku 
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głosowania: 6 głosów „za” podczas nieobecności Przewodniczącego Komisji Pana 
Grzegorza Marszałka 
 
Ad. 4b 

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia do realizacji przez Powiat 

Gostyński zadań z zakresu administracji rządowej. 

Projekt uchwały przedstawił Starosta Gostyński Pan Andrzej Pospieszyński 

 

Projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia do realizacji przez Powiat 
Gostyński zadań z zakresu administracji rządowej zaopiniowano pozytywnie w wyniku 
głosowania: 6 głosów „za” podczas nieobecności Przewodniczącego Komisji Pana 
Grzegorza Marszałka. 
 

Na posiedzenie komisji przybył Pan Grzegorz Marszałek 

 
Ad 5a 
Przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 
Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Zimnowodzie (skarga złożona przez Pana 
Kazimierza Banasia), 

 

Radny Pan Jarosław Jędrkowiak wracając do wcześniejszych komisji zauważył, iż Zarząd 

Powiatu powinien określić konkretny termin, w którym to Pani Wira wykona ogrodzenie . 

Pan Starosta oznajmił, że taki termin można określić jednak będzie wiązało się to z dużymi 

nakładami finansowymi, ponieważ Konserwator Zabytków musi wyznaczyć kryteria wg. 

których należałoby wybudować ogrodzenie. Zaproponował żeby zobligować Dyrektor 
Domu Pomocy Społecznej w Zimnowodzie do przygotowania harmonogramu prac 
w celu zabezpieczenia terenu.  
Propozycję przygotowania harmonogramu prac w celu zabezpieczenia terenu komisja 
przyjęła jednomyślnie 

 

Projekt uchwały przedstawił Sekretarz Powiatu Pan Leszek Maliński  

 

Po rozpatrzeniu skargi na działalność Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Zimnowodzie 

złożonej przez pana Kazimierza Banasia w sprawie zagrożenia bezpieczeństwa 

mieszkańców DPS w Zimnowodzie poprzez brak ogrodzenia terenu - uznaje się skargę 

za zasadną i zobowiązuje dyrektora do podjęcia czynności mających na celu zabezpieczenie 

terenu Domu i naprawy braków w istniejącym ogrodzeniu, w tym opracowanie w terminie 

3 miesięcy harmonogramu prac zabezpieczających, a także zgłaszania do odpowiednich 

służb faktu dewastacji ogrodzenia.  
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 Ponadto Pan Maliński zapoznał członków komisji z uzasadnieniem do projektu 

uchwały Rady Powiatu Gostyńskiego w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora 

Domu Pomocy Społecznej w Zimnowodzie z dnia 2 lutego 2012 r., które brzmi: 

„Komisja na posiedzeniu w dniu 12 i 31 stycznia br., po zapoznaniu się ze skargą oraz 

materiałami zebranymi w sprawie, wysłuchaniu wyjaśnień złożonych przez skarżącego, 

zapoznaniu się z wyjaśnieniami Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Zimnowodzie oraz 

złożonymi dokumentami ustaliła, co następuje: 

W sprawie zagrożenia bezpieczeństwa mieszkańców DPS w Zimnowodzie poprzez brak 

ogrodzenia terenu uznano skargę za uzasadnioną w oparciu o wyjaśnienia skarżącego jak i 

wyjaśnienia złożone przez Dyrektora jednostki. Biorąc to pod uwagę Komisja sugeruje 

zobowiązanie Dyrektora do podjęcia niezbędnych czynności w celu pełnego zabezpieczenia 

nadzorowanej placówki. Zdaniem Komisji w pierwszej kolejności należy opracować 

harmonogram prac zabezpieczających. Komisja w oparciu o przedstawione dokumenty 

i wyjaśnienia nie potwierdziła sugestii skarżącego dotyczących ewentualnych innych 

zaniedbań w zakresie bezpieczeństwa mieszkańców Domu tj.  

1) pozostawienia stawów parkowych bez zabezpieczenia, 

2) pozostawania mieszkańców placówki poza jej terenem bez nadzoru, 

3) samowolnych prac remontowo budowlanych. 

Wskazane wyżej działania są prowadzone zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie 

przepisami prawa. 

 

Pan Sekretarz przedstawił również odpowiedź do Pana Kazimierza Banaś, która brzmi:  
„W związku ze skargą wniesioną przez Pana na działalność Dyrektora Domu Pomocy 

Społecznej w Zimnowodzie Rada Powiatu Gostyńskiego zgodnie z § 56 Statutu Powiatu 

Gostyńskiego przeprowadziła postępowanie wyjaśniające w przedmiocie skargi. 

Skargę rozpatrzono szczegółowo i z należytą starannością. Po dokonaniu wnikliwej 

analizy i zapoznaniu się z wyjaśnieniami złożonymi przez Pana oraz Dyrektora Domu 

Pomocy Społecznej w Zimnowodzie Panią Grażynę Wira stwierdza się, że: 

Podniesione przez Pana zarzuty wobec Dyrektora Domu Pomocy Społecznej 

w Zimnowodzie znalazły potwierdzenie w materiale dowodowym zebranym przez Komisję 

Samorządowo – Organizacyjną i Porządku Publicznego. 

Wobec powyższego Rada Powiatu zobowiązała dyrektora do podjęcia czynności mających 

na celu zabezpieczenia terenu Domu i naprawy braków w istniejącym ogrodzeniu, a także 

zgłaszania do odpowiednich służb faktu dewastacji ogrodzenia. 

Co do Pana sugestii dotyczących ewentualnych innych naruszeń bezpieczeństwa 

mieszkańców tj. 

1) pozostawienia stawów parkowych bez zabezpieczenia, 

2) pozostawania mieszkańców placówki poza jej terenem bez nadzoru, 

3) samowolnych prac remontowo budowlanych,  
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to nie znalazły one potwierdzenia w przedłożonych przez Dyrektora DPS w Zimnowodzie 

wyjaśnieniach i dokumentach. Postępowanie Dyrektora w tym zakresie jest zgodne 

z obowiązującymi przepisami prawa.” 

Wiceprzewodniczący Pan Zdzisław Kowalczyk spytał radnych czy maja jakieś zastrzeżenia 

do przedstawionego uzasadnienia do uchwały Rady Powiatu jak również do odpowiedzi do 

Pana Banaś. 

 

Projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora 
Domu Pomocy Społecznej w Zimnowodzie (skarga złożona przez Pana Kazimierza 
Banasia), przyjęto pozytywnie w wyniku głosowania: 7 głosów „za”. 
 
Ad 5b 
Przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 

Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Zimnowodzie (skarga złożona przez Państwo 
Violettę i Marka Kulińskich), 
 

 Sekretarz Powiatu zabierając głos poinformował, że na drugi dzień po posiedzeniu 

Komisji tj. 27 stycznia br. Dyrektor DPS w Zimnowodzie Pani Wira sprostowała informację 

dotyczącą przeprowadzenie kontroli w DPS w Zimnowodzie pod kątem opieki pielęgniarskiej. 

Z przekazanych informacji wynika, że taka kontrola miała miejsce i była przeprowadzona 

przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie a także przez Urząd Wojewódzki (kopia książki 

kontroli w załączeniu do protokołu). Sekretarz poinformował także, że agregat prądotwórczy 

znajdujący się w jednostce nie został jeszcze zlikwidowany, ponieważ nie ma protokołu 

likwidacji. Kolejna  kwestia wyjaśniana przez Pana Sekretarza dotyczyła podawania leków 

mieszkańcom DPS w Zimnowodzie.  Poinformował, że zgodnie z informacją Dyrektora 

PCPR w Gostyniu podawanie leków może być wykonywane przez osoby nie posiadające 

kwalifikacji pielęgniarskiej. 

 

Pan Jędrkowiak zaproponował aby w punkcie 7 dot. różnego traktowania podopiecznych 

w zakresie kar i nagród zmienić zdanie z: „Komisja uznała skargę za nieuzasadnioną.” 

na: „Komisja nie znalazła dowodów na potwierdzenie zasadności skargi w tym zakresie.”  

Zmianę zdania w punkcie 7 komisja przyjęła jednomyślnie. 

 

Projekt uchwały przedstawił Sekretarz Powiatu Pan Leszek Maliński 

 

Po rozpatrzeniu skargi na działalność Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Zimnowodzie 

złożonej przez małżonków Violettę i Marka Kulińskich w sprawie: 

1) zapewnienia odpowiedniej opieki pielęgniarskiej w 2011 i 2012 roku, 
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2) kradzieży warzyw i innych produktów na szkodę Domu Pomocy Społecznej 

w Zimnowodzie, 

3) nielegalnego pozostawania przez pracownika gospodarczego w miejscu pracy po jej 

zakończeniu i wykonywaniu w tym czasie usług na rzecz osób trzecich, 

4) braku agregatu prądotwórczego, 

5) czasu pracy i warunków zatrudnienia p. Hanny Szmyt, 

6) marnotrawienia publicznych środków w związku z budową nowej drogi dojazdowej do 

sąsiedniej nieruchomości, 

7) różnego traktowania podopiecznych w zakresie kar i nagród, 

8) wykorzystywania samochodu służbowego do celów prywatnych w dniach 6, 7 i 14 

grudnia ubiegłego roku, 

9) utrudniania wykonywania służebności przejazdu, 

10) bezpieczeństwa pożarowego obiektu, 

11) utrudniania kontaktu mieszkańca z jego opiekunem prawnym, 

uznaje się skargę za niezasadną. 

1. Zobowiązuje się Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Zimnowodzie do: 

1) prowadzenia dalszych działań zapewniających zabezpieczenie właściwej opieki 

pielęgniarskiej na rzecz mieszkańców, w szczególności poprzez zawarcie 

porozumienia regulującego realizację kontraktu z Narodowym Funduszem Zdrowia na 

terenie placówki,  

2) ścisłego przestrzegania przepisów prawa poprzez ewidencjonowanie pozostawania 

pracowników po godzinach pracy oraz wykorzystywania narzędzi i urządzeń będących na 

stanie DPS za zgodą dyrektora, 

3) zgodnego z przepisami prawa zapewnienia wykonywania służebności przejazdu przez 

nieruchomość pozostającą w trwałym zarządzie DPS w Zimnowodzie, 

4) zgłaszania do odpowiednich organów wszelkich naruszeń prawa dotyczących 

funkcjonowania placówki i jej podopiecznych. 

2. Projekt zawiadomienia do skarżących o sposobie załatwienia skargi stanowi załącznik do 

niniejszej uchwały. 

 

 Ponadto Pan Sekretarz przeczytał Uzasadnienie do projektu uchwały Rady Powiatu 

Gostyńskiego w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Domu Pomocy 

Społecznej w Zimnowodzie z dnia 2 lutego 2012 r., które brzmi: 

„Komisja na posiedzeniu w dniu 12, 18, 26 i 31 stycznia br., po zapoznaniu się ze skargami 

oraz materiałami zebranymi w sprawie, wysłuchaniu wyjaśnień złożonych przez skarżących, 

zapoznaniu się z wyjaśnieniami Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Zimnowodzie oraz 

wysłuchaniu zaproszonych na posiedzenie Komisji świadków – tj. p. Alicji Szymczak i p. 

Beaty Sowińskiej ustaliła, co następuje: 
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1) W sprawie zapewnienia odpowiedniej opieki pielęgniarskiej w 2011 i 2012 roku w 

oparciu o wyjaśnienia stron postępowania jak i zaproszonych świadków oraz na 

podstawie przedłożonej książki kontroli Komisja uznała, że podopieczni DPS w 

Zimnowodzie mieli zapewnioną właściwą opiekę pielęgniarską. Skarżący nie wskazali 

żadnych konkretnych naruszeń prawa w tym zakresie. Podnoszone kwestie dotyczyły w 

dużym stopniu wzajemnych stosunków w trakcie realizacji kontraktu finansowanego 

przez Narodowy Fundusz Zdrowia. Mimo, że nie stwierdzono zaniedbań w realizacji 

omawianego zadania Komisja proponuje zobowiązanie Dyrektora do prowadzenia 

dalszych działań zapewniających zabezpieczenie właściwej opieki pielęgniarskiej na 

rzecz mieszkańców, w szczególności poprzez zawarcie porozumienia regulującego 

realizację kontraktu z NFZ na terenie placówki.  

2) W sprawie kradzieży warzyw i innych produktów na szkodę Domu Pomocy Społecznej w 

Zimnowodzie Komisja uznała, że na podstawie wykluczających się oświadczeń stron 

postępowania nie może ustalić stanu faktycznego. Komisja proponuje pouczenie 

skarżących o przysługujących im uprawnieniach co do zgłoszenia wniosku o wszczęcie 

postępowania wyjaśniającego przez policję. 

3) W sprawie nielegalnego pozostawania przez pracownika gospodarczego w miejscu 

pracy po jej zakończeniu i wykonywaniu w tym czasie usług na rzecz osób trzecich 

Komisja opierając się na złożonych w sprawie wyjaśnieniach z uwagi na brak 

ewidentnych dowodów nie potwierdziła zasadności skargi. Komisja proponuje 

zobowiązać Dyrektora do ścisłego przestrzegania przepisów prawa poprzez 

ewidencjonowanie pozostawania pracowników po godzinach pracy oraz wykorzystywania 

narzędzi i urządzeń będących na stanie DPS za zgodą dyrektora. 

4) W sprawie braku agregatu prądotwórczego Komisja stwierdziła, że jego posiadanie nie 

jest wymagane przepisami prawa zatem skarga w tym zakresie jest niezasadna. 

5) W sprawie czasu pracy i warunków zatrudnienia p. Hanny Szmyt Komisja na podstawie 

przedstawionych informacji i dokumentów uznała skargę za nieuzasadnioną. 

6) W sprawie marnotrawienia publicznych środków w związku z budową nowej drogi 

dojazdowej do sąsiedniej nieruchomości Komisja uznała, że Dyrektor Wira wykonywała 

w tym zakresie decyzje Zarządu Powiatu Gostyńskiego i pośrednio Rady Powiatu 

Gostyńskiego. Na budowę dojazdu wydano do tej pory ok. 4 000 zł – całość środków na 

budowę ogrodzenia. Zatem skarga w tym zakresie jest nieuzasadniona. 

7) W sprawie różnego traktowania podopiecznych w zakresie kar i nagród Komisja nie 

znalazła dowodów na potwierdzenie zasadności skargi w tym zakresie.  

8) W sprawie wykorzystywania samochodu służbowego do celów prywatnych w dniach 6, 7 

i 14 grudnia ubiegłego roku Komisja na podstawie przedłożonych kart drogowych i 

wyjaśnień Dyrektora uznała skargę w tym zakresie za nieuzasadnioną. Jedynie wyjazd 

w dniu 7 grudnia odpowiadał stanowi faktycznemu przedstawionemu przez skarżących, 

jednak Komisja uznała, że Dyrektor poprzez wyjazd w sprawie zakontraktowania usług 
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pielęgniarskich na rzecz podopiecznych placówki nie naruszył w tym zakresie 

obowiązujących przepisów prawa. 

9) W sprawie utrudniania wykonywania służebności przejazdu Komisja wobec sprzecznych 

oświadczeń Komisja nie znalazła dowodów na potwierdzenie zasadności skargi w tym 

zakresie. Biorąc pod uwagę uprawnienie skarżących do przejazdu zagwarantowane 

wpisem w księdze wieczystej Komisja proponuje zobowiązać Dyrektora do zgodnego z 

przepisami prawa zapewnienia wykonywania służebności przejazdu przez nieruchomość 

użytkowaną przez DPS w Zimnowodzie. 

10) W sprawie bezpieczeństwa pożarowego placówki Komisja stwierdziła, że obiekt posiada 

aktualną instrukcję przeciwpożarową, a kontrole nie stwierdziły zaniedbań w tym 

zakresie. Zatem Komisja uznała skargę za nieuzasadnioną. 

11) W sprawie utrudniania kontaktu mieszkańca z jego opiekunem prawnym Komisja nie 

stwierdziła naruszeń w tym zakresie. Należy zauważyć, że opiekun do tej pory nie 

występował do Dyrektora jednostki w tej sprawie. Zatem nie znaleziono dowodów na 

potwierdzenie omawianego zarzutu. 

Biorąc powyższe pod uwagę Komisja uznała skargę za niezasadną i postuluje o jej 

oddalenie.” 

 

Pan Sekretarz przedstawił również odpowiedź do Państwa Marka i Violetty Kulińskich, która 

brzmi:  
„W związku ze skargą wniesioną przez Państwo na działalność Dyrektora Domu 

Pomocy Społecznej w Zimnowodzie Rada Powiatu Gostyńskiego zgodnie z § 56 Statutu 

Powiatu Gostyńskiego przeprowadziła postępowanie wyjaśniające w przedmiocie skargi. 

Skargę rozpatrzono szczegółowo i z należytą starannością. Po dokonaniu wnikliwej 

analizy i zapoznaniu się z wyjaśnieniami złożonymi przez skarżących oraz Dyrektora Domu 

Pomocy Społecznej w Zimnowodzie, dokumentami złożonymi do akt sprawy i 

oświadczeniami świadków stwierdza się, że: 

1. Podniesione wobec Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Zimnowodzie zarzuty nie 

znalazły potwierdzenia w materiale dowodowym zebranym przez Komisję Samorządowo 

– Organizacyjną i Porządku Publicznego: 

1) W sprawie zapewnienia odpowiedniej opieki pielęgniarskiej w 2011 i 2012 roku w 

oparciu o wyjaśnienia stron postępowania jak i zaproszonych świadków oraz na 

podstawie przedłożonej książki kontroli uznano, że podopieczni DPS w Zimnowodzie 

mieli zapewnioną właściwą opiekę pielęgniarską. Skarżący nie wskazali żadnych 

konkretnych naruszeń prawa w tym zakresie. Podnoszone kwestie dotyczyły w dużym 

stopniu wzajemnych stosunków w trakcie realizacji kontraktu finansowanego przez 

Narodowy Fundusz Zdrowia.  

Mimo, że nie stwierdzono zaniedbań w realizacji omawianego zadania Rada Powiatu 

zobowiązała Dyrektora do prowadzenia dalszych działań zapewniających 
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zabezpieczenie właściwej opieki pielęgniarskiej na rzecz mieszkańców, w 

szczególności poprzez zawarcie porozumienia regulującego realizację kontraktu z 

NFZ na terenie placówki.  

2) W sprawie kradzieży warzyw i innych produktów na szkodę Domu Pomocy Społecznej 

w Zimnowodzie uznano, że na podstawie wykluczających się oświadczeń stron 

postępowania nie można ustalić stanu faktycznego. W dalszym ciągu mają Państwo 

możliwość zgłoszenia wniosku o wszczęcie postępowania wyjaśniającego przez 

policję. 

3) W sprawie nielegalnego pozostawania przez pracownika gospodarczego w miejscu 

pracy po jej zakończeniu i wykonywaniu w tym czasie usług na rzecz osób trzecich z 

uwagi na brak ewidentnych dowodów nie potwierdzono zasadności skargi.  

Rada Powiatu zobowiązała Dyrektora do ścisłego przestrzegania przepisów prawa 

poprzez ewidencjonowanie pozostawania pracowników po godzinach pracy oraz 

wykorzystywania narzędzi i urządzeń będących na stanie DPS za zgodą dyrektora. 

4) W sprawie braku agregatu prądotwórczego stwierdzono, że jego posiadanie nie jest 

wymagane przepisami prawa zatem skarga w tym zakresie jest niezasadna. 

5) W sprawie czasu pracy i warunków zatrudnienia p. Hanny Szmyt uznano skargę za 

nieuzasadnioną na podstawie przedstawionych informacji i dokumentów. 

6) W sprawie marnotrawienia publicznych środków w związku z budową nowej drogi 

dojazdowej do sąsiedniej nieruchomości stwierdzono, że Dyrektor wykonywał w tym 

zakresie decyzje Zarządu Powiatu Gostyńskiego i pośrednio Rady Powiatu 

Gostyńskiego. Na budowę dojazdu wydano do tej pory ok. 4 000 zł – na budowę 

ogrodzenia. Zatem skarga w tym zakresie jest nieuzasadniona. 

7) W sprawie różnego traktowania podopiecznych w zakresie kar i nagród uznano, że 

podniesione przez skarżących argumenty nie znalazły potwierdzenia w 

zgromadzonym materiale dowodowym. 

8) W sprawie wykorzystywania samochodu służbowego do celów prywatnych w dniach 

6, 7 i 14 grudnia ubiegłego roku na podstawie przedłożonych kart drogowych i 

wyjaśnień Dyrektora uznano skargę w tym zakresie za nieuzasadnioną. Jedynie 

wyjazd w dniu 7 grudnia odpowiadał stanowi faktycznemu przedstawionemu przez 

skarżących, jednak uznano, że Dyrektor poprzez wyjazd w sprawie zakontraktowania 

usług pielęgniarskich na rzecz podopiecznych placówki nie naruszył w tym zakresie 

obowiązujących przepisów prawa, gdyż działał na rzecz kierowanej jednostki. 

9) W sprawie utrudniania wykonywania służebności przejazdu wobec sprzecznych 

oświadczeń nie znaleziono dowodów na potwierdzenie zarzutu.  

Biorąc pod uwagę uprawnienie skarżących do przejazdu zagwarantowane wpisem w 

księdze wieczystej Komisja proponuje zobowiązać Dyrektora do zgodnego z 

przepisami prawa zapewnienia wykonywania służebności przejazdu przez 

nieruchomość użytkowaną przez DPS w Zimnowodzie. 
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10) W sprawie bezpieczeństwa pożarowego placówki stwierdzono, że obiekt posiada 

aktualną instrukcję przeciwpożarową, a kontrole nie stwierdziły zaniedbań w tym 

zakresie. Zatem skargę uznano za nieuzasadnioną. 

11) W sprawie utrudniania kontaktu mieszkańca z jego opiekunem prawnym nie 

stwierdziła naruszeń w tym zakresie.  

W przypadku utrudniania kontaktów z podopiecznym opiekun winien w tej sprawie 

wystąpić do Dyrektora placówki – dla celów dowodowych wskazane jest zachowanie 

formy pisemnej. 

Wobec powyższego skargę uznaje się za niezasadną i oddala w całości.” 

 

Projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora 
Domu Pomocy Społecznej w Zimnowodzie (skarga złożona przez Państwo Violettę i 
Marka Kulińskich), przyjęto pozytywnie w wyniku głosowania: 7 głosów „za”. 

 

Ad 6 
W wolnych głosach wnioskach głos zabrał Przewodniczący Komisji, który zaproponował 

żeby pismo Grupowej Praktyki Pielęgniarskiej „ALVITA: s. c. V. Kulinska, A. Szymczak , 

które wpłynęło do Starostwa Powiatowego w Gostyniu dnia 31 stycznia 2012 r. przekazać na 

Zarząd Powiatu Gostyńskiego. 

 

Ad.7 

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji Grzegorz Marszałek 

podziękował zebranym za przybycie, po czym zamkną posiedzenia komisji. 

 

     Przewodniczący Komisji 

Samorządowo-Organizacyjnej 

      Grzegorz Marszałek 

 

Protokołowała: Natalia Bezwierzchna 

 


